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Компания СТАРКО вводит важные дополнения к программе работы с клиентами, которые попадают в следующие категории:
- ДИЛЕРЫ. Компании, занимающиеся продажей, арендой и ремонтом спецтехники и поставкой запчастей к ней;
- КОНЕЧНЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ. Крестьянско-фермерские хозяйства, сельскохозяйственные производственные кооперативы, агорфирмы, колхозы и т.п.

+  ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ЦЕНА
Каждый клиент получает индивидуальную цену с возможностью получения скидок до более низкого уровня цены.
+  БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
Компания СТАРКО обеспечивает бесплатную доставку приобретенного товара до ближайшего к клиенту терминала. При постоянной работе возможна доставка до дверей склада.
+   ГАРАНТИЯ ПОСТАВКИ

Компания СТАРКО гарантирует поставку точно в указанные сроки. В случае задержки поставки компания платит 0,5% от суммы заказа за каждый просроченный день.

+  ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

В дополнение к стандартной политике гарантии качества компания СТАРКО предоставляет дополнительную гарантию. 
ЕСЛИ ЧТО-ТО СЛУЧИЛОСЬ С ШИНОЙ, МЫ СНАЧАЛА МЕНЯЕМ ЕЕ, А ПОТОМ РАЗБИРАЕМСЯ В ПРИЧИНАХ. БЛАГОДАРЯ ЭТОМУ ВАША ТЕХНИКА НЕ БУДЕТ ПРОСТАИВАТЬ ВО ВРЕМЯ РАССМОТРЕНИЯ РЕКЛАМАЦИИ!
+  НАКОПИТЕЛЬНАЯ СКИДКА

При совершении НЕ МЕНЕЕ 4 покупок в год (НЕ РЕЖЕ 1 РАЗА В КВАРТАЛ) клиент получит от компании СТАРКО:

- уникальный подарок

- бонус в размере 1% от общей суммы покупок (без НДС) за год*

При совершении НЕ МЕНЕЕ 10 покупок в год (НЕ РЕЖЕ 1 РАЗА В МЕСЯЦ, с возможностью пропустить два месяца) клиент получит от компании СТАРКО:

- уникальный подарок

- бонус в размере 2% от общей суммы покупок (без НДС) за год*
* ПО ЖЕЛАНИЮ КЛИЕНТА сумма бонуса может быть переведена на расчетный счет клиента, предоставлена в виде скидки при следующей покупке или засчитана в оплату следующей покупки.
Накопительная скидка относится к клиентам, которым присвоены уровни цен ДИЛЕРСКИЙ, ОПТОВЫЙ, РОЗНИЧНЫЙ и выше, если таковые имеются или будут установлены.
За более подробной информацией обращайтесь в наши филиалы в Москве, Санкт-Петербурге, Ростове-на-Дону, Челябинске или Екатеринбурге.
Бесплатный телефон для звонков из России 8 800 5005 375.

